

## 2008-2009 Faculty Representative Appointment Form for the Morris K. Udall Undergraduate Scholarship Program

Faculty Representative Name	First	MI	Last	
Title/Department				
Institution				
Address				
Street			City, State, Zip	
Telephone ()		Fax ()		
Faculty Representative's Email Addres	s			
Authorizing Official				

The Udall Scholarship Faculty Representative serves as a liaison between the Institution and the Foundation. Udall Scholarship Nomination Materials will be distributed to the Faculty Representative who will do the following: Establish the process to select the best qualified candidates to be nominated; help nominees prepare for the competition; and ensure that the institution's nominations are complete and forwarded by the stated deadline.

If you have any questions, please contact Program Assistant Peggy Mullaney at mullaney@udall.gov

WWW.UDALL.GOV

If possible, please return this completed and signed form by November 1, 2008. (We will accept forms after the deadline)

FAX: (520) 670-5530 Or mail to: Morris K. Udall Scholarship Program 130 South Scott Avenue Tucson, AZ 85701-1922

No phone calls, please.